
こちらのＰＤＦファイルは一年生の算数の内容を復習できるものです。

１ページごとに、たし算・ひき算・時計・数の構成など問題が分かれ 

ています。印刷して使うこともできます。必要に応じてお使いください。

２年生の学習につながる大切な既習事項です。繰り返し練習をす

ることで力がついていくと思いまので、ご協力をよろしくお願いします。 

 

・ウォーミングアップ 

①１と２で→ 

 

②２と２で→ 

 

③３と１で→ 

 

④１と４で→ 

 

⑤２と３で→ 



・たしざん 

①１＋３＝   ②４＋２＝ 

 

③５＋６＝   ④０＋３＝ 

 

⑤８＋１＝   ⑥４＋４＝ 

 

⑦７＋３＝   ⑧６＋９＝ 

 

⑨８＋８＝   ⑩１＋５＝ 

 

⑪６＋７＝   ⑫５＋８＝ 

 

⑬７＋４＝   ⑭５＋５＝ 



・ひきざん 

①３－１＝   ②５－３＝ 

 

③４―２＝   ④９－２＝ 

 

⑤１５－７＝   ⑥８－３＝ 

 

⑦４－４＝   ⑧１０―３＝ 

 

⑨１１－７＝   ⑩１５－４＝ 

 

⑪１２―９＝   ⑫６－５＝ 

 

⑬１０－８＝   ⑭１１－９＝ 



・３つのかずでかんがえよう 

①２＋３＋４＝ 

 

②６＋７＋２＝ 

 

③９－４－３＝ 

 

④１５－８－５＝ 

 

＊下の（ ）にどんなすう字を 

 入れたら、１０になるかな？ 

⑤（ ）＋（ ）＋（ ）＝１０ 

 

⑥（ ）＋（ ）－（ ）＝１０ 



・じゅんばん 
★かずのならびかたを見て、どんなすう字 

が入るか、かんがえよう。 

 

①   

 

② 

 

③ 

 

④ 

 

⑤ 

 

⑥ 

２  ４ ５ ６ 

60  80 90  

 40 30  10 

５ 10 15  25 

２ ４  ８  

 ９ ８ ７  



・とけい ☆なんじなんぷんかな？ 
 

①       ② 

 

 

（  じ ）     （  じ ） 

③       ④ 

 

 

（  じ  ふん） （  じ  ふん）

【 じはん】ともいいます  【 じはん】ともいいます 

⑤       ⑥ 

 

 

（  じ  ふん） （  じ  ふん） 

12 
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1 
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11 

 

12 

3 

 

6 

 

9 

 

12 
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6 

 

9 

 

12 

3 

 

6 

 

9 

 



・とけい ☆とけいのはりをかこう 
 

①       ② 

 

 

（ ８じ ）    （ ２じ ） 

③       ④ 

 

 

（ ４じ３０ぷん ） （ ３じはん ） 

⑤       ⑥ 

 

 

（ ８じ５０ぷん ）  （ １じ４５ふん ） 

12 

3 

 

6 

 

9 

 

1 

2 
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12 

3 
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12 
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6 

 

9 

 



・なかまはずれをさがそう 
◆１つだけ、けいさんのこたえがちがう 

 カードがあるよ。どれかな？ 

 

①      ②       

 

③      ④ 

 

⑤      ⑥ 

 

⑦      ⑧ 

 

⑨      ⑩ 

 

４＋３ 

10－３ 

16－９ 

3+3+2 

１＋６ 

９－２ 

13－６ 

12－５ 

７＋０ 
 

1+2+4 



・けいさんピラミッド 
◆たしざんを２かいして、ピラミッドの 

 一ばん上にくるかずをかんがえよう 

 

見本      １＋２＝３ 

        ３＋４＝７ 

        ３＋７＝１０ 

        わかるかな？ 

 

①       ② 

 

 
 

３＋５＝    ９＋２＝ 

６＋４＝    １＋７＝ 

１ ２ ３ ４ 

3 7 

10 

３ ５ ６ ４ 

  

 

９ ２ １ ７ 

  

 



・かけざんにちょうせん！ 
❤2 年生のさんすうでかけざんのべんきょう

をします。でも、かけざんは、たしざんが

できれば、わかってしまうのです！だから 

 ちょうせんできる人は、むずかしいけど、

やってみよう！ もしできたらすごい！ 

 

見本 

２×４＝  

２かける４というのは、２が４つあると 

いうことです。だから、２かける４の 

けいさんのこたえは、２を４かいたすと 

こたえが出ます。２を４かいたすと８に 

なるから ２×４＝８ なのだ！ 

どう？ みんなできそうかな？ やって 

みたくなった人はつぎのページへ GO！ 



・かんたんなかけざん 

①２×３（２かける３）＝？ 

 ２が３つ＝２＋２＋２＝？ 

 だから、２×３＝ 

 

②１×４＝１＋１＋１＋１＝ 

 

③６×３＝６＋６＋６＝ 

 

ここからヒントなし。じぶんの力で 

できたら、すごい！がんばろう！ 

④５×３＝  ⑤４×４＝ 

 

⑥３×１＝  ⑦９×２＝ 


